

良師益友

文／汎茵





若問我說，你最喜歡、最難忘的教會服事是什麼？我會毫不猶豫地回答是中級班和大專團契。高中生與大學生，意氣風發，生活多采多姿；而且他們的可塑性極佳，只要教員、大哥大姐真心誠意的和他們「搏」感情、靠主引領，在求學階段很容易扎下信仰的根基。

良師益友是年輕人在信仰歷程不可少的要素。擁有一位良師，讓我們有學習、效仿的對象，有良師的關心與愛護，使我們如沐春風。另一方面，對於年輕人而言，同儕的影響與學習是至關重要的。如果在求學階段，能夠結交主內知心好友，在信仰上互相扶持勉勵，彼此分享信仰體驗，在信仰路上較能成長茁壯。

到了適婚年齡，所要尋找的良師益友就是配偶。婚姻是神所配合的，主內聯婚才能保有相同的信仰，有了同樣的信仰，才能同心同行。在婚姻生活裡體會基督與教會的關係，同時也藉由婚姻生活，藉著配偶體會主的大愛，與配偶同承生命之恩。

還有一位最重要的良師益友就是主耶穌。主內青年，若能建立自己與主的密切關係，勤於聚會，每日規律的讀經禱告，從中體會聖靈的能力，咀嚼聖經話語的應許與祝福，當你遇到人生重大的挫折，才能緊緊的抓住神，不至於入了迷惑。如同保羅所說，我無論在什麼景況都可以知足，這是我已經學會了。我知道怎樣處卑賤，也知道怎樣處豐富；或飽足，或飢餓；或有餘，或缺乏，隨事隨在，我都得了祕訣。我靠著那加給我力量的，凡事都能做（腓四11-13）。



信仰
專欄

青
心
吐
義



你的孩童在各市口上受餓發昏；你要為他們的性命向主舉手禱告。
夜間，每逢交更的時候要起來呼喊，在主面前傾心如水。

